

铁道建设

2016年3月

16

星期三

丙申年二月初八

中共中铁四局集团有限公司委员会主办 国内统一刊号:CN34-0038 第3350期 网址:http://e.crec4.com 电子邮箱:tiedaojianshe@163.com

各单位掀起贯彻落实局“四会”精神热潮

确立发展目标 部署全年工作

本报综合消息 连日来,各单位组织召开职代会、工作会和经济活动分析会,回顾总结去年的工作得失,分析当前面临的形势,安排部署今年的各项工作,掀起贯彻落实局“四会”精神热潮。

2月29日上午,一公司组织召开四届二次职代会,宣贯局“四会”精神。会议确定“完成新签合同额75亿元,力争80亿元;完成营业额71亿元,力争75亿元”的2016年发展目标。为实现这一目标,公司将夯实基础管理,落实依法治企,促安全、转方式、调结构、增效益、提信誉,推进营销生产一体化,加强学习型企业、幸福企业建设,突出创新驱动,坚持规模发展,激发发展活力;落实“两个责任”,加强形势任务教育,推进思想政治建设、干部人才队伍建设、基层党组织建设、企业文化建设和党风廉政建设。

3月1日至3月4日,二公司相继召开五届一次职代会、2016年工作会、2015年度经济活动分析会,贯彻局“四会”精神,部署全年工作。会议提出公司2016年主要发展目标:完成新签合同额确保95亿元;完成企业营业额确保93亿元。2016年,公司将全力以赴抓好六个方面工作:拓宽营销思路,实现经营规模新跨越;转变施工方式,推动生产规模新突破;强化项目管理,促进创效水平新提升;深化改革创新,激发体制机制新活力;坚持依法治企,形成企业管理新常态;加快人才培养,实现队伍建设新发展。

3月1日至2日,三公司召开一届五次职代会暨2016年工作会,传达贯彻局“四会”精神。(下转第3版)

贯彻“四会”精神 迈向一流企业

局2016年度纪检监察工作会议召开

本报合肥讯 3月9日,全局2016年度纪检监察工作会议在合肥召开。局总经理、党委副书记王传霖在书面讲话中对全局纪检监察工作提出了三点意见。局党委副书记、纪委书记袁敏出席会议并讲话。

关于如何认识依法治国新常态下企业面临的机遇和挑战,王传霖指出,当前,国家高压反腐力度不会减弱,依法治企给企业发展带来新的红利和机遇,巡视和审计将成为对企业的常态监督形式,全局纪检监察工作也面临着企业转型发展、业务领域不断扩大、风险日益多元化等一系列新挑战。

王传霖要求,全局纪检监察系统要围绕今年全局重点工作和关键环节,突出抓好巡视和审计工作,针对治亏工作开展专项问责,建立协作队伍的诉求通道,持续抓好效能监察专项工作。通过建立健全“大监督”体系,加强纪检监察队伍建设,持续加大责任追究力度,切实推进全员廉洁从业等工作,充分发挥纪检监察系统对企业健康发展的保障作用。

袁敏指出,2016年党风廉政建设和反腐败工作的总体要求是:深入贯彻党的十八届五中全会和十八届中纪委六次全会精神,深刻领会全面从严治党的紧迫性,认真落实“两个责任”、“两个为主”和“三转”要求,正确运用“四种形态”,把纪律挺在前面,深化警示教育,聚焦监督执纪,强化效能监察,建设忠诚干净担当的纪检监察队伍,为建设一流现代化企业集团提供强有力的纪律保证。主要任务是:认真履行职责,进一步加强党风廉政建设;严明党的纪律,大力建设风清气正的政治生态;严格纪律审查,着力构建遏制腐败的惩戒机制;强化效能监察,促进企业管理优化升级;聚焦中心任务,不断加强纪检监察队伍建设。

袁敏希望,全局纪检监察干部要做到“博学、审问、慎思、明辨、笃行”,时刻以“言宜慢,心宜善”指导自己的言行。

局纪委书记李建平传达了十八届中央纪委六次全会、安徽省纪委九届六次全会、股

份公司党风廉政建设和反腐败工作会、局党委三届三次全委(扩大)会等会议精神。局党委副书记李猛主持会议,并对修订《项目党风廉政建设监督指导手册》进行了说明。

会议期间,局各子(分)公司纪委书记进行了述职;局纪委(监察部)各室主任就2016年分管的重点工作进行了部署安排。

会议讨论了《中铁四局集团有限公司纪委书记与同级班子成员定期沟通制度》、《中铁四局集团有限公司党风廉政建设例行谈话制度》、《中铁四局集团有限公司党委巡视工作暂行办法》、《关于进一步加强与铁检机关联系配合工作的通知》等四份文件;为局纪委监察部办案人才库12名成员颁发了聘书;表彰了2015年度纪检监察工作信息调研先进集体、先进信息员,2015年度纪检监察工作先进集体、优秀集体和先进个人。

局纪委书记,各单位纪委书记、副书记、监察部长,局各片区管控组副组长,局纪委全体人员参加会议。(杨晨)

局团委召开四届二次全委(扩大)会议

本报合肥讯 3月10日,局团委四届二次全委(扩大)会议在局机关召开。会议传达学习了局“四会”及上级团组织会议精神,表彰了2015年度全局共青团工作考评先进单位,总结了2015年全局共青团工作,重点部署了2016年各项任务,解读了《中铁四局集团有限公司督办工作实施办法(试行)》与《中铁四局集团有限公司共青团信息工作管理办法(修订)》,并围绕如何做好下一阶段共青团工作进行了研究和讨论。中国中铁股份公司团委书记杨志明,局党委副书记、纪委书记袁敏出席会议并讲话。

杨志明高度评价了我局共青团工作取得的成绩。他说,长期以来,在四局党委的正确领导下,四局共青团和青年工作坚持围绕中心、服务大局,凝聚广大青年的智慧和力量,积极探索新形势下服务企业改革发展稳定大局、服务企业青年成长成才的有效途径和载体,扎实开展各项独具特色的青年品牌活动,在股份公司共青团系统中发挥了很好的示范和带头作用。就如何做好当前和今后一个时期共青团和青年工作,杨志明指出,一是要进一步强化对共青团工作重要性的认识;二是要进一步提升服务企业改革发展、把握大局的能力;三是要进一步提高服务企业成长成才的水平;四是要进一步强化团组织自身建设。希望四局共青团工作在继承中创新,在创新中前进,以更加振奋的精神,在实现中国中铁建设世界一流企业的伟大进程中创造新业绩、谱写新篇章。

袁敏在讲话中分析了企业当前面临的形势和任务,对全局各级团组织一年来所取得的成绩给予充分肯定,并从四个方面对全局共青团工作和广大团员青年提出希望:一是要贯彻落实局党委《关于在深化企业改革中进一步加强全局群团工作的实施意见》,切实加强团的组织建设;二是要立足企业“十三五”发展战略规划,促进企业转型升级;三是要狠抓联系基层团组织和青年工作,从严治团管团;四是要按照幸福企业和项目部建设要求,大力开展志愿服务工作。希望全局各级团组织和团干部抓住企业转型发展的大好机遇,紧密围绕企业中心工作,坚定理想信念。(下转第3版)

本版编辑 尹传才

二公司自主研发新型移动模架填补国内空白



▲由二公司温州市域铁路S1线SG14标经理部承建的灵昆特大桥,设计为双幅四线铁路桥梁,全桥长3366.3米。由于桥梁左右幅箱梁最小间距仅20毫米,常规的单幅上行式和牛腿自走行式移动模架,无法满足施工要求。为此,经理部自主研发了50米双幅上承式移动模架。该移动模架可在原位同时施工左右幅箱梁,单跨箱梁施工完成后,移动模架整机过孔就位继续施工下一孔梁体;采用全液压系统控制移动模架落模、开合模,纵移过孔等施工工序,自动化程度高。双幅整体上承式移动模架技术属国内首创,填补了全国桥梁建设的技术空缺。截至3月9日,该移动模架已完成6跨箱梁,占计划总工程量31跨的19.4%,较快地推进了工程进度。(于涛 贡海斌 摄)



评论

“全局各级党组织必须主动适应中央从严治党的新要求,主动适应企业改革发展面临的新形势,主动适应全面建成一流现代化企业集团的新任务,进一步加强和改进党建思想政治工作,充分发挥政治优势,为企业新一轮发展提供更加有力的政治保证。”局董事长、党委书记张河川明确提出了全局党建思想政治工作的主要目标和努力方向。

事实证明,我们企业的每一步发展都离不开广大干部员工的努力奋斗,离不开坚强有力的政治保证。当前,我们正阔步走在建设一流现代化企业集团的道路上,前景美好但路途必然充满曲折和困难。只有大力弘扬“勇于争

先,永不满足”的企业精神,团结一致,坚定信心,敢于拼搏,直面挑战,才能到达灿烂美好的终点。这就要求我们以创新的精神,加强和改进党建思想政治工作,凝聚人心,带好队伍,引领方向,把政治优势转化为企业的发展优势和核心竞争力。

为建成一流企业提供更加有力的政治保证

——三评深入贯彻落实“四会”精神

今年是“十三五”规划的开局之年。开局是否良好,目标能否实现,不仅直接影响到今年的收获,还将影响到未来几年的发展。面对新起点、新形势、新任务,全局各级党组织要以十八届五中全会精神为指导,按照局“四会”的核心部署,坚持从严治党,狠抓队伍建设,营造风清气正氛围,释放文化宣传能量,使政治保证

作用更加有力、更加突出。为此,我们必须强化政治引领,强化改进创新,强化联系实际,强化基层基础,强化务实求效,强化齐抓共管。这“六个强化”,既是局党委结合形势特点和企业实际,对全局各级党组织提出的根本要求,也是“十三五”期间做好全局党建思想政治工作必须遵循的基本原则。

为建成一流企业提供更加有力的政治保证,全局每一名共产党员都责无旁贷。我们要深刻认识肩负的重任和使命,加强自身学习,乐于修身养德,严守纪律和规矩,勇于担当,勤于奉献,与企业同呼吸、共命运,工作中当先锋、做表率,团结带动广大员工积极投身于企业发展的宏伟事业之中,为建成一流现代化企业集团做出应有的贡献。

杭州地铁公司领导到我局考察交流

本报合肥讯 3月3日,杭州地铁公司总经理朱少杰一行七人到我局参观考察。局总经理王传霖、副总经理耿锦与来访客人进行了深入交流,并一同参观了我局展览馆、荣誉室和警示厅,共同观看了我局安全隐患排查系统电视专题片。

王传霖首先向杭州地铁公司对我局的信任与支持表示感谢,对朱少杰一行的来访表示欢迎。王传霖简要介绍了我局近年来的发展成果,生产、营销、投资、企业管理、幸福项目部建设的主要做法和“国内做精、投资做优、海外做大”的发展思路。

朱少杰表示,中铁四局有着悠久的历史传承和良好的企业文化,是一家充满了生机与创新力的大型国有企业集团,近年来在杭州地铁施工中保持着标杆地位。四局自主研发的安全隐患排查系统起点高、覆盖面广、编排周密、可操作性强,对地铁运营管理也具有很强的借鉴意义。希望在今后工作中进一步加强合作,实现互利双赢。

城轨分公司、八分公司、电气化公司主要领导和局机关相关部门负责人参加了交流活动。(高山)